
Ukliďme Pošembeří 2026 

Opět vyzýváme obce, spolky, školy i jednotlivé dobrovolníky k účasti na tradiční jarní úklidové akci 

Ukliďme Pošembeří 2026. Cílem je společně uklidit veřejná prostranství, přírodu a další místa v 

našem regionu a navázat na úspěchy z předchozích let. 

Stejně jako každý rok zajišťujeme pro organizátory lokálních úklidů pytle na odpad, rukavice, plakáty 

a další potřebné pomůcky. Do spolupráce se tradičně zapojuje řada partnerů, především Krajská 

správa a údržba silnic Středočeského kraje a AutoCentrum Úvaly (ACÚ), kteří pomohou se svozem 

odpadu a likvidací pneumatik. 

Jak se zapojit? 

Před zahájením úklidu kontaktujte koordinátorku akce  

Petru Ištvánikovou    723 665 692,          istvanikova@posemberi.cz. nebo  

Hanu Vrbovcovou    775 798 959,         vrbovcova@posemberi.cz  

S nimi si zájemci domlouvají termínu místního úklidu, konkrétní lokalitě, předání pytlů, rukavic a 

dalších materiálů, na postupu a možnostech likvidace odpadu či pneumatik a na příspěvku na 

občerstvení pro účastníky akce.  

Likvidace odpadu a pneumatik 

Odvoz nasbíraného odpadu 

• Svoz pytlů s odpadem z přístupných míst bude probíhat prostřednictvím Krajské správy a údržby 

silnic. Komunikaci mezi organizátory úklidu a KSÚS zajišťuje také Hana Vrbovcová. 

Před zahájením každého úklidu je nutné KSÚS informovat o plánovaném čištění lokality. 

Likvidace pneumatik 

• Tradičním partnerem pro likvidaci pneumatik je ACÚ – AutoCentrum Úvaly, s.r.o. 

Pneumatiky lze předat pouze po předchozí telefonické domluvě s koordinátorkou, která ověří 

kapacitu kontejneru. 

Po skončení úklidu 

Organizátory prosíme, aby vyplnili závěrečnou zprávu z úklidu a poslali ji společně s fotografiemi či 

videem opět na e-mail: istvanikova@posemberi.cz.  

Vaše zpětná vazba nám umožňuje evidovat výsledky, plánovat podporu obcí a motivovat další 

dobrovolníky. 

Výsledky úklidu 

Zveřejnění výsledků 16. ročníku proběhne v sobotu 25. 4. 2026 v rámci Dne Země na Klepci. Průběh 

kampaně Ukliďme Pošembeří 2026 zveřejníme na webu nebo facebookovém profilu Region Pošembeří 

o.p.s.   
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Poděkování partnerům 

Děkujeme všem, kteří se na úklidu tradičně podílejí – dobrovolníkům, obcím, spolkům, školám i 

partnerům akce: 

Krajské správě a údržbě silnic Středočeského kraje, Českému svazu ochránců přírody, AutoCentru 

Úvaly, Technickým službám Český Brod a dalším podporovatelům. 

 

Akce je jednou z aktivit projektu „Region Pošembeří pečující o různé generace“, který je 

spolufinancován Evropskou unií. 

 


